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VEZETŐEDZŐI  NYILATKOZAT

KÜZDŐSZELLEM ÉS MINŐSÉGI FUTBALL KELL

A céljaink szempontjából nagyon fontos meccset nyertünk meg Debrecenben, a találkozó után 
főleg a csapat hozzáállását emelted ki. Ez volt a győzelem legfontosabb összetevője?
– A debreceni találkozón a legfontosabb a három pont megszerzésen kívül valóban a küzdő-
szellem volt. Ezeknek a hordozói a kulcsjátékosaink, élükön a csapatkapitányunkkal, Szolnoki 
Rolanddal, de itt kell említenem a betegsége után visszatért Spandler Csabát, Batik Bencét, Mar-
kek Tamást, Komáromi Gyuszit, Gruber Zsombort és Posztobányi Patrikot, aki Szolnoki Rolihoz 
hasonlóan visszatérőben van. A DVSC elleni összecsapást megelőzően hiányoltam a csapat-
munkát a többiektől, ezt most tőlük megkaptam. A nemrégiben megműtött Nagy Zsolt még hi-
ányzik, bár Brandon Ormonde-Ottewill jól helyettesíti, aki Debrecenben nagyon szimpatikusan 

és jól futballozott. Kívülről is lehetett érezni, hogy ebben 
a győzelemben benne volt a lélek, a csereként pályára 
küldött minőségi játékosok is hozták magukat – ennek 
mindig így kell lennie. Az általam többször hiányolt ko-
hézió most működött a pályán, a saját nevelésű játéko-
saink példát mutattak, a beálló külföldiek pedig hozzá-
tették a kvalitásukat, ezek a tényezők járultak hozzá a 
három pont megszerzéséhez.

A győzelemmel az is eldőlt, hogy legalább a harmadik 
helyért továbbra is versenyben vagyunk. Most egy na-
gyon kellemetlen, defenzív stílusban futballozó csapat, 
a Mezőkövesd következik. Mi kell ahhoz, hogy fel tudjuk 
törni a reteszt vasárnap a Pancho Arénában?
– A tizenkét csapatos bajnokságban minden ellenfél kel-
lemetlen, hiszen gyakorlatilag nincs középmezőny, min-
denki vagy a bennmaradásért, vagy a dobogóért küzd, 
tulajdonképpen az életéért játszik, ami eltünteti a különb-
ségeket. Úgy vélem, amelyik együttes mentálisan jobban 
fel tud készülni a mérkőzésre, az fog nyerni. A kövesdiek 
taktikáját ismerjük, szervezett védekezésből kiindulva 
igyekeznek gyors ellentámadásokat vezetni, ez így volt a 
múltban is, nem könnyű ellenük játszani – ezt nem kell 
külön ragozni. Ha nyerni akarunk, és oda akarunk érni a 
dobogóra, akkor a Debrecenben mutatott példás küzdő-
szellemet, valamint minőségi játékot kell produkálnunk.

”
Hornyák Zsolt szerint a Debrecenben látott mentalitás a 
Mezőkövesd ellen is elengedhetetlenül szükséges lesz.

STABIL HÁTTÉR

A MAGYAR SIKEREKHEZ
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ELLENFÉLNÉZŐ

MEZŐKÖVESD ZSÓRY FC

Három évvel ezelőtt 1975 óta tartó históriá-
jának legjobb szezonját futotta az egykoron 
Mezőkövesdi SE néven alapított Mezőkö-
vesd Zsóry FC. A kék-sárgák a 2019/20-as 
bajnoki szezonban végig a dobogóért küz-
döttek – a Magyarországra akkor betörő ko-
ronavírus-járvány miatti leállás előtti utolsó 
játéknapon éppen ellenünk játszottak 0–0-t 
a Városi Stadionban –, s a harmadik helyen, 
a mieink előtt hatpontos előnnyel várták a 
folytatást. A kényszerszünetet azonban mi 
használtuk ki jobban, és a nyár eleji hajrá 
végére négy egységet vertünk az akkor (is) 
Kuttor Attila irányította észak-alföldi alaku-
latra. A kövesdiek a Magyar Kupában kárpó-
tolhatták volna magukat, ahol többek között 
minket is kiejtve egészen a döntőig menetel-
tek, ám a fináléban kénytelenek voltak fejet 
hajtani a Budapest Honvéd előtt. 

A három évvel ezelőtti forma most nem 
feltétlenül iránymutató, bár vasárnapi ellen-
feleink az utóbbi időben összeszedték ma-
gukat, és – ellentétben a bajnoki szezon első 
felével – ma már nem feltétlenül a kiesőzóna 
elkerülése az egyedüli cél számukra. 32 pon-

tot gyűjtöttek, ez most a nyolcadik helyre ele-
gendő. Említésre méltó mínusz nyolcas gól-
különbségük, ami a harmadik leggyengébb 
mutató az élvonalban. Sztefan Drazsics 
messze a legjobb gólvágójuk, a szerb csatár 
kilenc találatnál jár, őt követi az ötgólos Dino 
Besirovic.

Nehéz meghatározni, hogy a Vasas elleni, 
hazai pályán legutóbb kipukkadt lufi (1–0-ról 
kaptak ki 1–4-re) összetörte vagy épp ellen-
kezőleg, megacélozta a kövesdi fiúk lelkét, 
de nem árt az óvatosság velük szemben. 
Emlékezzünk vissza, hogy a tavaszi idény-
ben már két kőkemény gárda, a Kecskemét 
és a Paks is hazai pályán emlegette meg a 
sárga-kékek keze járását. A KTE 1–0-s, az 
atomvárosi alakulat 2–0-s vereséget szen-
vedett el tőlük, még egyszer jegyezzük meg, 
hazai környezetben. Március harmadikán a 
Ferencváros foga is beletört a matyó mé-
zeskalácsba, pedig Adama Traoré már a 11. 
percben betalált Riccardo Piscitelli kapujá-
ba. A Kövesd nem esett kétségbe, és tíz perc 
alatt Drazsics révén egyenlített, majd pontot 
rabolt az Üllői útról.

A MEZŐKÖVESD ZSÓRY FC JÁTÉKOSKERETE

Két hazai vereséget követően a Pancho 
Arénában javítanának Kuttor Attiláék.

 MEZ NÉV SZÜLETETT, NEMZETISÉG NBI-ES MÉRKŐZÉS/GÓL
KAPUSOK
 33 Danilo Rjabenko 1998. 10. 09., ukrán 3/–
 93 Riccardo Piscitelli 1993. 10. 10., olasz 33/–
 96 Tordai Árpád 1997. 03. 11., magyar/román 23/–

VÉDŐK
 3 Ilja Beriasvili 1998. 07. 09., grúz 11/–
 4 Andrej Lukic 1994. 04. 02., horvát 35/2
 17 Pillár Róbert 1991. 05. 27., szlovák 118/8
 26 Younn Zahary 1998. 10. 08., francia/Comore-szigeteki 3/–
 55 Lehoczky Roland 2002. 04. 19., magyar 4/–
 70 Steliano Filip 1994. 05. 15., román 9/–
 72 Kállai Kevin 2002. 01. 14., magyar 25/–

KÖZÉPPÁLYÁSOK
 7 Nagy Gergő 1993. 01. 07., magyar 232/7
 8 David Babunszki 1994. 03. 01., északmacedón/spanyol 43/3
 10 Dino Besirovic 1994. 01. 31., portugál/bosnyák 101/20
 14 Aljakszandr Karnyicki 1989. 02. 14., fehérorosz 105/6
 15 Marko Brtan 1991. 04. 07., horvát 13/–
 18 Márkus Attila 1996. 12. 29., magyar 4/–
 24 Cseri Tamás 1988. 01. 15., magyar 183/24
 25 Baranyai Nimród 2003. 08. 06., magyar 20/–
 77  Vajda Sándor 1991. 12. 14., magyar/ukrán 146/12
 82 Bodnár Attila 2005. 01. 29., magyar 1/–

TÁMADÓK
 9 Sztefan Drazsics 1992. 08. 14., szerb 124/32
 11 Bobál Gergely 1995. 08. 31., magyar 62/11
 16 Molnár Gábor 1994. 05. 16., magyar 140/29
 19 Nyikolaj Prudnyikov 1998. 01. 01., fehérorosz 1/–
 21 Nagy Dominik 1995. 05. 08., magyar 100/11
 80 Kállai Zalán 2004. 02. 21., magyar 4/–
 94 Thomas Ephestion 1995. 06. 09., martinique-i/francia 6/–
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MECCSTÖRTÉNET

HAZAI PÁLYÁN NEKÜNK ÁLL A ZÁSZLÓ

Jelentős Puskás Akadémia FC-fölényt mutat a mieink és a mezőkövesdiek bajnoki örökmér-
lege, jelenleg tíz győzelem, három döntetlen és hat vereség áll a nevünk mellett a két csapat 
összevetésében. Kissé árnyalja a képet ugyanakkor, hogy tíz sikerünkből kilencet hazai pá-
lyán arattunk a borsodi kék-sárgák ellen, nyerni egyetlenegyszer, tavaly februárban sikerült a 
Mezőkövesdi Városi Stadionban. Akkor Alexandru Baluta duplájára csak Marin Jurina tudott 
válaszolni, így megszületett a várva várt idegenbeli győzelem Cseri Tamásék ellen – majd’ 
kilenc évet kellett kibekkelni a 2013-as első összecsapás óta.  

Téli álmunkból ébredve, január végén szintén idegenben léptünk pályára a Mezőkövesd 
Zsóry ellen. Mindkét csapat előtt jó néhány lehetőség adódott, majd amikor már úgy tűnt, 
hogy pontosztozkodással zárul a találkozó, a 80. percben egy balról betett labdát Drazsics 
öt méterről juttatott a hálóba, ezzel ismét igazolódott a kövesdi stadion „elátkozott” mivolta. 
Az a találkozó egyébként az idegek harca is volt, amelyben sokan alulmaradtak a kilencven 
perc alatt, illetve után. Ilyen volt Alexandru Baluta is, aki a hosszabbítás harmadik percében 
megkapta a második sárga lapját.

Ami a párharc korai történetét illeti, az első randevúról a hazaiak távoztak elégedettebben, 
a 3–1-es mezőkövesdi siker alkalmával a házigazdák oldalán Petneházy Márk, Balajti Ádám 
és George Menougong talált be, tőlünk pedig Lencse László volt eredményes. A nemes bosz-
szú mindössze a „visszavágóig” váratott magára: akkori ideiglenes otthonunkban, a Sóstói 
Stadionban Lencse mesterhármast szerzett, Tischler Patrik pedig egyszer zörgette meg a 
hálót – a 4–0 eleddig a legnagyobb arányú győzelem a párharc tizenkilenc meccses törté-
netében. 

Miután az összesített gólkülönbség 22–13 a javunkra, aligha lepődik meg bárki is azon, 
hogy mi adjuk a párharc góllövőlistájának éllovasát, aki nem más, mint Alexandru Baluta. 
Az apró termetű román karmester igazi Kövesd-specialista, magyarországi pályafutásának 
eddigi tizenhárom bajnoki góljából ötöt a matyóföldiek ellen szerzett, s noha a legutóbbi két 
egymás elleni meccsen nem talált be, reméljük, vasárnap feléleszti a „haladó hagyományt”.
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LATOLGATÓ

Nagyot lökött a morálon a DVSC elleni siker?
– Nagyon fontos győzelmet arattunk Debrecenben, 
főleg mivel a többi eredmény a számunkra kedvező-
en alakult. Megmutattuk, hogy képesek vagyunk az 
utolsó leheletünkig küzdeni, és amikor az utolsó pil-
lanatban gólt szereztünk, mindenki egymás nyakába 
ugrott. Elképesztő pillanat volt, amely komoly erőt 
adhat ahhoz, hogy tovább küzdjünk a céljainkért.

Sokáig nem ülhetünk a babérjainkon, hiszen jön a 
Mezőkövesd elleni találkozó…
– Bármennyire is örülünk a debreceni győzelemnek, 
nincs megállás, most már a következő összecsapás-
ra kell koncentrálnunk. A legutóbbi hazai meccsünkön 
a Kecskemét ellen kiábrándító volt mind az eredmény, 
mind a teljesítményünk, jócskán van adósságunk a 
szurkolóink felé. Meg akarjuk mutatni, hogy nem az a 
csapat igazi arca, amelyet akkor láttak.

A debreceni mérkőzésen nem kaptál szerepet, most 
visszatérhetsz?
– Az együttes összeállítása a vezetőedző dolga, 
annyit tehetek, hogy az edzéseken keményen dolgo-
zom azért, hogy az én nevem is elhangozzék a kez-
dőcsapat kihirdetésénél.

A kövesdiek nincsenek jó formában, egymás után 
kétszer kaptak ki odahaza. Jókor találkozunk velük?
– Nem tudom, az viszont biztos, hogy az első perc-
től fogva nagyon kell koncentrálnunk. Az elmúlt 
meccseken többször volt úgy, hogy az elején hely-
zeteket hagytunk ki, aztán fölénk kerekedett az el-
lenfél. Most nem engedhetjük meg magunknak ezt 
a luxust, hiszen a Kövesd kivárásra játszik – minél 
hamarabb előnybe tudunk kerülni, annál könnyebb 
dolgunk lehet.

TÖRLESZTENÉNK A SZURKOLÓK FELÉ ”
Jakub Plsek szerint a koncentráció lesz 
a legfontosabb a Mezőkövesd ellen.
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JÁTÉKOSPORTRÉ SZOLNOKI

ROLANDTISZTESSÉG, FEGYELEM, ALÁZAT

R O L A N D
SZOLNOKI

– Édesapám annak idején a Videoton utánpótlásában futbal-
lozott, később pedig a megyei bajnokságban játszott. Születé-
semtől fogva szinte minden meccsére kivitt magával engem 
és a testvéremet is, szóval mindig a labda volt a főszerepben, 
sokszor velük is melegítettem, így aztán nagyon gyorsan meg-
szerettem a focit – mesélt a kezdetekről csapatkapitányunk. 
– Olyan korszakban nőttem fel, amikor sem mobiltelefon, sem 
internet nem nagyon volt még, ezért aztán napestig kergettük 
a labdát. Komolyra akkor fordult a dolog, amikor negyedikes 
általános iskolás koromban Gárdonyba kerültem, ahol nyá-
ron felvételi volt a focisuliba. A többiek két évvel idősebbek 
voltak, de szerencsére részt vehettem az edzőtáborban, és a 
teszteken is megfeleltem, úgyhogy a negyedik osztályt már ott 
kezdtem.

A Puskás Akadémia első évfolyamának tagja voltál. Hogyan 
kerültél hozzánk?
– Gárdonyban csak nyolcadik osztályos korunkig volt képzés, 
így amikor elvégeztük a sulit, szétszóródtunk. Akkor választott 
ki a Felcsút SE – akkoriban hivatalosan nem Puskás Akadémiának hívták az intézményt, 
de már szerepelt az utánpótlás-bajnokságokban. Emlékszem, a Videoton is keresett, de azt 
hiszem, a szüleimmel a legjobb döntést hoztuk, amikor a Puskás Akadémiára kerültem, ahol 
az első négy évemet töltöttem.

A Vidi játékosaként ismert meg a magyar közvélemény, ott lettél háromszoros bajnok és 
válogatott is, majd 2018-ban visszatértél az alma materbe. Mit jelent számodra az, hogy a 
Puskás Akadémia FC csapatkapitánya lehetsz?
– Valahányszor ez jut eszembe, büszkeséget érzek, hatalmas megtiszteltetés számomra, 
hogy a visszatérésemtől fogva én viselhetem a karszalagot. Szinte megfogalmazhatatlan, 
mit jelent egy magyar labdarúgó számára, hogy a Puskás Ferenc nevét viselő klubban játsz-
hat. Itt tanultam tisztességet, fegyelmet, alázatot – azokat az értékeket, amelyek most is 
áthatják a mindennapjaimat.

Hornyák Zsolt nemrégiben említette, hogy Spandler Csabával, Nagy Zsolttal és a többiek-
kel ti vagytok a kötőerő, ha úgy tetszik, a malter az első csapat „épületében”. Egyetértesz?

”
– Kétségtelen, hogy mi, saját nevelésű játékosok tudjuk áté-

rezni leginkább, mekkora felelősséget jelent a Puskás Akadé-
mia FC mezét viselni. Nyugodtan mondhatom, hogy szívügyünk 

az akadémia, és ennyi év alatt nem csak a sikerekből vettük ki a 
részünket, és ha esetleg nem jönnek az eredmények, nekünk kell 
felkapni a vállunkra a többieket, és belehajszolni őket a győze-
lembe. Erre igyekszünk maximálisan odafigyelni az öltözőben, az 
edzéseken, igyekszünk mindenkit folyamatosan biztatni, segíteni. 
Mondanom sem kell, hogy évről évre sok fiatal kerül fel az első csa-
pathoz, akiket azért tudunk gyorsan befogadni, mert mi magunk is 
akadémisták voltunk, valamint azzal, ha segítjük a beilleszkedésü-
ket, megmutatjuk a többieknek is: van út az első csapatba.

Hogyan látod a „mai fiatalokat”?
– Ők már másmilyen világban nőttek fel, de nagy pozitívum, hogy 
komoly alázattal viseltetnek a labdarúgás iránt. Gruber Zsombor 
egyre stabilabb pozíciót harcol ki magának az együttesben, neki 
most kell nagyon odafigyelnie arra, hogy földön maradjon. Kern 
Martin nagyon fiatalon, tizenhat évesen debütált, ami szintén nagy-
szerű, Komáromi Gyuszi már évek óta velünk van, sok meccse van 
az NB I-ben, gólokat is szerzett. Mindegyiküknek be kell járniuk a 
saját útjukat, mi azt tudjuk tenni, hogy segítjük őket.

Szolnoki Roland milyen utat járt be?
– Ha az elmúlt tíz-tizenegy évre gondolok, nem panaszkodom, hiszen közelítek 
a kétszázötvenedik NB I-es meccsemhez, nyertem magyar baj-
nokságot, ligakupát, szuperkupát – a Magyar Kupa-arany még 
hiányzik –, játszottam az Európa-liga csoportkörében, és a válo-
gatottban is bemutatkoztam. Persze az ember sohasem mara-
déktalanul elégedett, de azt hiszem, azért az enyém nem rossz 
mutatókkal rendelkező pályafutás.

Van egy másik Szolnoki Roland is, aki valamivel fiatalabb ná-
lad… Belőle is labdarúgó lesz?
– Szereti nézni a meccseinket, a hazai találkozók után le szokott 
jönni az öltözőbe vagy a focipályára, olyankor nagyon nehéz ha-
zarángatni. Nyilván nem tudom még, milyen utat fog választani, 
szeretném is, ha focizna, de semmit nem fogunk ráerőltetni, ha 
másban találja meg a boldogságát, akkor abban fogjuk segíteni.

22

SZÜLETÉSI IDŐ ÉS HELY:  

1992. 01. 21., 

MÓR

 

POSZT: VÉDŐ

MEZSZÁM: 22

NB I-ES MÉRKŐZÉS/GÓL: 230/3

Mind a mai napig ragaszkodik a Puskás 
Akadémiánál elsajátított értékekhez Szolnoki 
Roland, aki fiatalabb csapattársainak is igyekszik 
mindent átadni a pályafutása során leszűrt 
tapasztalatokból.
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13 NOEL
TEHETSÉG

HAMAR MEGTALÁLTA A HELYÉT
NATHANIEL

”

Kanadában nem a foci a legnépszerűbb sportág – miért a futball mellett tetted le a vokso-
dat?
– Már a szüleim is fociztak, így elég hamar jó barátságba kerültem a labdával, s azóta is 
a labdarúgás a szenvedélyem. Nálunk odahaza legtöbben a hokit választják, de én sosem 
jégkorongoztam, a teniszt viszont rendkívül érdekesnek találtam, ám hamar abbahagytam, 
úgyhogy maradt a futball, és mondhatom, jó választás volt.

Mikor döntöttél úgy, hogy versenyszerűen űzöd a lab-
darúgást?
– Nagyjából hatéves koromban. Nagyon megszeret-
tem, egyfolytában a labdát kergettem, nem nagyon volt 
kétségem afelől, hogy labdarúgó akarok lenni. A futball 
egyre felkapottabb Kanadában, amit az is mutat, hogy a 
válogatott hosszú idő után kijutott a világbajnokságra, s 
noha nem jutott tovább a csoportból, igencsak meggyő-
ző teljesítményt nyújtott. Ez a sportág népszerűségének 
is nagyon jót tett. Először alacsonyabb szintű iskolai 
csapatokban játszottam, aztán kerültem be az egyik 
akadémiára, a ProStars FC-hez, ahol már magasabb 
szintű képzésben részesültem.

Magyarország meglehetősen messze van a hazádtól. 
Hogyan kerültél hozzánk?
– A Pro Starsnál az egyik edzőm magyar volt, rajta ke-
resztül kerültem kapcsolatba a Puskás Akadémiával. 
Ő mesélt arról, hogy Magyarországon nagyon komoly 
ütemben fejlődik a labdarúgás, és biztatott, hogy pró-
báljam ki magam Európában. A magyar futball nagyon 
más, mint a kanadai, sokkal magasabb a tempó, jóval 
fizikálisabb, sokkal gyorsabban kell gondolkodni, ami a 
fejlődésem szempontjából nagyon sokat jelent.

Bár az NB III-as csapatban játszol, január óta a nagyokkal tréningezel – hogyan sikerült a 
beilleszkedés?
– Amikor az év elején szóltak, hogy Hornyák Zsolt engem is szeretne elvinni a spanyolországi 
edzőtáborba, madarat lehetett volna fogatni velem. Nem tagadom, először volt bennem egy kis 
drukk, de a többiek rendkívül nyitottak és kedvesek voltak velem, mindenben segítettek, így ha-
mar megtaláltam a helyem az öltözőben és a pályán is. Az akadémisták között eddig is voltak 
barátaim, az első csapatból pedig Lamin Colleyval jövök ki legjobban, már csak közös anya-

Kanadai akadémistánk, Nathaniel Noel mindent annak rendel alá, hogy még 
tavasszal debütálhasson az első osztályban.

nyelvünk miatt is. De alapvetően barátságos, érdeklődő em-
bernek tartom magam, ilyen téren sosem voltak gondjaim. 
Úgy érzem, rengeteget fejlődtem az elmúlt néhány hónap-
ban, sokat tanultam a srácoktól és az edzői stábtól, amiért 
nagyon hálás vagyok. A mester főként szélsőhátvédként 
számít rám, így Mohamed Mezghranit is megemlíteném, ő 
nagyon sok mindent tanít nekem a pályán és azon kívül is. 
Remek játékos, sokat beszélgetünk, gyakran ad tanácsot az-
zal kapcsolatban, hogyan védekezzem, hogyan helyezked-
jem, hogyan segítsem a támadásokat.

Edzőmeccsen már szerephez jutottál az első csapatban 
– hamarosan a bajnokságban is látni fogunk?
– Minden erőmmel azon vagyok, hogy ez megtörténjen, 
a rövid távú célom egyértelműen az, hogy a ligában is 
bemutatkozzam a Puskás Akadémia első csapatában. 
Addig is az NB III-ban igyekszem úgy futballozni, hogy fel-
hívjam magamra a figyelmet. Nincs ellenemre a kemény 
munka, és remélem, mihamarabb eljön az a pillanat, ami-
kor az NB I-ben is pályára léphetek.

Mit csinálsz, amikor nem futballozol?
– Legelőször is, a szabadidőm nagy részében plusz edzé-
seket végzek, sokat járok a konditerembe, amint mond-
tam, nagyon szeretnék mihamarabb debütálni, jelenleg mindent 
annak rendelek alá, hogy ez megtörténhessen. Kikapcsolódás-
ként néha elmegyek Budapestre, csodálatosan szép város.

Meddig szeretnél Magyarországon maradni?
– Hosszú távra tervezek, öt-hat évig biztosan itt szeretnék fut-
ballozni. Nagyon megszerettem az országot, amint mondtam, 
nagyon tetszik a magyar futball, és le szeretném tenni a név-
jegyemet Magyarországon. Amint említettem, az első számú 
célom, hogy még a tavasz folyamán bemutatkozzam az első 
osztályban, majd szeretnék hosszabb távon megragadni az 
első csapatnál, és stabil kezdőjátékossá válni. Természetesen 
később szívesen kipróbálnám magam, mondjuk, Angliában, de 
tisztában vagyok vele, hogy rengeteget kell még fejlődnöm ah-
hoz, hogy odáig eljuthassak.

SZÜLETÉSI IDŐ ÉS HELY:  
2004. 01. 14., 
TORONTO

POSZT: VÉDŐ

MEZSZÁM: 13

NB I-ES MÉRKŐZÉS/GÓL: –/–
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A PAFC JÁTÉKOSKERETE    2022–2023

KAPUSOK

1997. 09. 04., KAZINCBARCIKA

NB I-ES MÉRKŐZÉS 76 

GÓL –

 1
Balázs
Tóth

1991. 08. 30., NAGYKANIZSA

NB I-ES MÉRKŐZÉS 24

GÓL –

 24
Tamás
Markek

2005. 02. 24., HAINHBURG

NB I-ES MÉRKŐZÉS –

GÓL –

91
Ármin
Pécsi

VÉDŐK

1993. 05. 25., SZÉKESFEHÉRVÁR 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 131 

GÓL 10

25
Zsolt
Nagy

1995. 12. 21., SUTTON

NB I-ES MÉRKŐZÉS 15

GÓL –

33
Ormonde-Ottewill
Brandon

2004. 01. 16., SZEGED

NB I-ES MÉRKŐZÉS –

GÓL –

27
Levente
Babós

2004. 01. 14., TORONTO 

NB I-ES MÉRKŐZÉS – 

GÓL –

13
Noel
Nathaniel

1995. 04. 20., ZÁGRÁB 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 9 

GÓL –

20
Bartolec
Karlo

1993. 11. 08., SZEGED 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 169 

GÓL 11

5
Bence
Batik

1992. 01. 12., ZLOTÓW

NB I-ES MÉRKŐZÉS 6

GÓL –

14
Golla
Wojciech

1994. 06. 02., UKKEL 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 77

GÓL 1

2
Mezghrani
Mohamed

1992. 01. 21., MÓR 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 230 

GÓL 3

22
Roland
Szolnoki

1994. 11. 17., OPAVA 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 47

GÓL 1

17
Stronati
Patrizio

1996. 03. 07., MÓR 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 139

GÓL 3

23
Csaba
Spandler

TÁMADÓK

2004. 09. 07., GYŐR 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 20

GÓL 1

30
Zsombor
Gruber

1995. 08. 18., MALAYER  

NB I-ES MÉRKŐZÉS 31 

GÓL 12

12
Zahedi
Sahab

1993. 08. 04., VINKOVCI 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 28 

GÓL 5 

21
Puljic
Jakov

1993. 07. 05., BANJUL  

NB I-ES MÉRKŐZÉS 16

GÓL 2

9
Colley
Lamin

2000. 11. 24., GYŐR 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 121 

GÓL 10

7
Tamás
Kiss

1993. 10. 05., ROTTERDAM 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 83 

GÓL 11

11
Slagveer
Luciano

2002. 01. 19., SZOLNOK 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 60 

GÓL 6

97
György
Komáromi

1996. 01. 23., GLUMSLÖV 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 11 

GÓL 1

8
Levi
Jonathan

1993. 12. 13., JASENNÁ 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 68 

GÓL 11

15
Plsek
Jakub

2006. 03. 23., SZEGED 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 2 

GÓL –

74
Martin
Kern

2002. 05. 07., CSÍKSZEREDA 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 77 

GÓL 9

18
Marius
Corbu

1994. 03. 19., KIJEV 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 92 

GÓL 19

19
Favorov
Artem

2002. 07. 29., BUDAPEST 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 9 

GÓL –

71 
Patrik 
Posztobányi

KÖZÉPPÁLYÁSOK
1993. 09. 13., CRAIOVA 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 69 

GÓL 13

10
Baluta
Alexandru

1993. 06. 17., GRONINGEN 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 103

GÓL 3

6
van Nieff
Yoell

2005. 08. 06., SZÉKELYUDVARHELY 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 2

GÓL –

73
Szabolcs
Dusinszki
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STÁB

PUSKÁS AKADÉMIA FC    2022–2023

vezetőedző

Hornyák
Zsolt

asszisztens edző

Polonkai
Attila

asszisztens edző

Vanczák
Vilmos

kapusedző

Balajcza
Szabolcs

erőnléti edző

Egon
Kunzmann

rehabilitációs edző

Purger
Szilárd

csapatorvos

Dr. Abkarovits
Géza

fizioterapeuta

Sörös
Kata

mentális tréner

Dr. Michal
Kopcan

masszőr

Hajnal
Imre

masszőr

Kiss
István

videóelemző

Macsicza
Dávid

csapatmenedzser szertáros

Héring
Erzsébet

szertáros

Weizengruber
Istvánné

Pető
Zoltán

TIPPMIXPRO.HU

További részletek a lottózókban és a tippmixpro.hu oldalon. #maradjonjáték 18

SZURKOLJ ÉS FOGADJ VELÜNK 
A LEGIZGALMASABB MECCSEKRE!

SZILÁGYI ÁRON 
OLIMPIAI- ÉS VILÁGBAJNOK 

KARDVÍVÓ
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VISSZATÉRŐ

SLAGVEER
LUCIANO

TOVÁBB KELL VINNI A LENDÜLETET ”
– Térdíngyulladásom van, amely nem súlyos sé-
rülés, de néhány hétig azért eltart a felépülés – 
egyelőre nem tudom, játszhatok-e a Mezőkövesd 
elleni összecsapáson, de remélem, ha az orvosi 
és a szakmai stáb is úgy dönt, beszállhatok. Pil-
lanatnyilag nem érzek fájdalmat, de nem erőltet-
hetem túl a lábam, mert egy rossz mozdulat elég 
lehet ahhoz, hogy rosszabbra forduljon a dolog 
– tájékoztatott hogylétéről holland szélsőnk.

Gondolom, az jobban fájt, hogy a legutóbbi két 
meccsen nem léphettél pályára…
– A debreceni találkozót a tévében természete-
sen megnéztem, és nagyon örültem, hogy ilyen 
kiválóan küzdöttünk. Felugrottam a fotelből, 
amikor Sahab Zahedi befejelte a győztes gólt – 
szerintem megérdemelt sikert arattunk. Mindig 
frusztráló, ha sérülés miatt nem lehetsz ott a pá-
lyán, és nem segíthetsz a csapatnak, csak ülsz a 
tévé előtt, azonban így is nagyon boldog voltam, 
hogy most mi nevettünk a végén, és nem szakad-
tunk le a vetélytársaktól.

Kétségkívül fontos győzelem volt, mind lélekta-
nilag, mind a bajnokság alakulásának szempontjából. Adhat ez a siker akkora lendüle-
tet, amely a bajnokság végéig kitart?
– Őszintén remélem, hogy így lesz. Nem túlzás, hogy a hajrában minden mérkőzés egy-
egy döntővel ér fel, mivel a dobogóért harcoló csapatok nagyon közel vannak egymás-
hoz. Nekünk nincs más dolgunk, mint továbbvinni a lendületet, ha ez sikerül, hiszem, 
hogy megint odaérünk a nemzetközi kupaindulást jelentő helyre, amelytől jelenleg egy 
pont választ el bennünket. Véleményem szerint bár a Paksnak jelenleg több pontja van, 
és a Debrecennek pedig több győzelme, a sorsunk a saját kezünkben van.

Ezek szerint kötelező a győzelem a Mezőkövesd ellen?
– Azt a múltbeli tapasztalataink is mutatják, hogy rendkívül nehéz dolgunk lesz elle-
nük. De nekünk nem szabad azzal foglalkoznunk, milyen futballt játszanak, vagy milyen 
eredményt értek el legutóbb, a saját játékunkat kell úgy játszanunk, hogy ne tudjanak 
meglepni minket.

Luciano Slagveer reméli, vasárnap 
már pályán lehet a Mezőkövesd ellen.

  PUSKASAKADEMIA.HU/WEBSHOP

FELNŐTT MEZ
17.990 FT

GYERMEK MEZ
15.990 FT

ELÉRHETŐ A WEBSHOPBAN!
A PAFC CSAPATMEZ

A TÁJÉKOZTATÁS NEM TELJES KÖRŰ, TOVÁBBI INFORMÁCIÓ A WWW.PUSKASAKADEMIA.HU WEBOLDALON.
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ZAHEDI
SAHAB

ÍGY ÁLLUNK MOST

OTP BANK LIGA (NB I) 2022/2023

HÁZI GÓLLÖVŐLISTA

TABELLA

12

EREDMÉNYEK

A PUSKÁS AKADÉMIA FC  MÉRKŐZÉSEI 2022/2023

  1. 07. 31.   Ferencvárosi TC – Puskás Akadémia FC 1–0
  2. 08. 07.    Puskás Akadémia FC – Újpest FC 2–0
  3. 08. 14.  Kisvárda Master Good– Puskás Akadémia FC 1–1
  4. 08. 19.  Puskás Akadémia FC – Kecskeméti TE 1–1
  5. 08. 27.  Debreceni VSC – Puskás Akadémia FC 1–1
  6. 08. 30.  Puskás Akadémia FC – Mezőkövesd Zsóry FC 1–0
  7. 09. 03.  Vasas FC – Puskás Akadémia FC 1–1
  8. 09. 10.  Zalaegerszegi TE FC – Puskás Akadémia FC 1–2
  9. 10. 02.  Puskás Akadémia FC – Mol Fehérvár FC 1–1
10. 10. 09.  Paksi FC – Puskás Akadémia FC 1–3
11. 10. 15.  Puskás Akadémia FC – Budapest Honvéd 1–0
12 . 10. 22.  Puskás Akadémia FC – Ferencvárosi TC 2–4
13. 10. 30.  Újpest FC – Puskás Akadémia FC 3–3
14. 11. 05.  Puskás Akadémia FC – Kisvárda Master Good 0–1
15. 11. 08.  Kecskeméti TE – Puskás Akadémia FC 1–1
16. 11. 12.  Puskás Akadémia FC – Debreceni VSC 2–1
17. 01. 29.  Mezőkövesd Zsóry FC – Puskás Akadémia FC 1–0
18. 02. 03.  Puskás Akadémia FC – Vasas FC 1–1
19. 02. 12.  Puskás Akadémia FC – Zalaegerszegi TE FC 1–0
20. 02. 18.  Mol Fehérvár FC – Puskás Akadémia FC 1–1
21. 02. 25.  Puskás Akadémia FC – Paksi FC 1–4
22. 03. 05.  Budapest Honvéd – Puskás Akadémia FC 3–1
23. 03. 12.  Ferencvárosi TC – Puskás Akadémia FC 1–2
24. 03. 19.  Puskás Akadémia FC – Újpest FC 5–1
25. 04. 01.  Kisvárda Master Good – Puskás Akadémia FC 2–2
26. 04. 08.  Puskás Akadémia FC – Kecskeméti TE 0–3
27. 04. 14.  Debreceni VSC – Puskás Akadémia FC 0–1
28. 04. 23. 16:30 Puskás Akadémia FC – Mezőkövesd Zsóry FC 
29. 04. 29. 19:30 Vasas FC – Puskás Akadémia FC 
30. 05. 06.  Zalaegerszegi TE FC – Puskás Akadémia FC 
31. 05. 13.  Puskás Akadémia FC – Mol Fehérvár FC 
32. 05. 20.  Paksi FC – Puskás Akadémia FC 
33. 05. 27.  Puskás Akadémia FC – Budapest Honvéd 

FORDULÓ DÁTUM IDŐPONT MÉRKŐZÉS EREDMÉNY

 CSAPAT MÉRKŐZÉS GYŐZELEM DÖNTETLEN VERESÉG GÓLARÁNY PONT

  1 FERENCVÁROSI TC 27 16 6 5 54–25 54 
  2 KECSKEMÉTI TE 27 12 12 3 41–24 48 
  3 PAKSI FC 27 12 5 10 50–46 41 
  4 DVSC 27 11 7 9 43–38 40 
  5 PUSKÁS AKADÉMIA FC 27 10 10 7 37–35 40 
  6 KISVÁRDA MASTER GOOD 27 8 12 7 37–40 36 
  7 ÚJPEST FC 27 9 7 11 35–47 34 
  8 MEZŐKÖVESD ZSÓRY FC 27 8 8 11 27–35 32 
  9 ZTE FC 27 8 7 12 31–34 31 
10 MOL FEHÉRVÁR FC 27 7 9 11 32–36 30 
11 BUDAPEST HONVÉD 27 7 7 13 28–43 28 
12 VASAS FC 27 4 10 13 24–36 22

1 SAHAB ZAHEDI 8
2 CORBU MARIUS 5
3 ARTEM FAVOROV 4
4 BATIK BENCE 3
4 JAKOV PULJIC 3
4 LUCIANO SLAGVEER 3
7 ALEXANDRU BALUTA 2
7 LAMIN COLLEY 2
9 GRUBER ZSOMBOR 1
9 KOMÁROMI GYÖRGY 1
9 JONATHAN LEVI 1
9 NAGY ZSOLT 1
9 SPANDLER CSABA 1
9 YOELL VAN NIEFF 1
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PUSKÁS AKADÉMIA FC, 2023. TAVASZ, HAZAI MÉRKŐZÉSEK

 SZERETETTEL VÁRUNK MINDENKIT 
A PANCHO ARÉNÁBAN!

2023. 05. 13.
PAFC – MOL FEHÉRVÁR FC

2023. 05. 27.
PAFC – BUDAPEST HONVÉD

A Puskás Akadámia FC hivatalos műsorfüzete
Készítette a Puskás Akadémia Kommunikációs Osztálya
8086 Felcsút, Fő utca 176.
E–mail: sajto@pfla.hu
www.puskasakademia.hu

KÖVESS MINKET!
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